

NTP-TV-18-0061

VI. Soproni Országos Szóló Néptáncverseny

Előzmények:

Iskolánk 2018. decemberében hirdette meg a versenyt - ezt megelőzte egy szakmai egyeztetés, melyet intézményünk az ÖRÖKÍTŐ szervezettel (Örökség Gyermekek Népművészeti Egyesület Nyugat-dunántúli Regionális szervezete) közösen végzett. A felhívás alapján a nevező iskolák megszervezték az iskolai fordulót, ahonnan kategóriánként 3-3 versenyszám jutott be az országos döntőbe. Az iskolai forduló alapján az iskolák elküldték a nevezéseiket a szervező iskolához.

Összefoglalás:

Iskolánk, a Soproni Petőfi Sándor Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola 2005 óta szervezi meg a szóló néptáncversenyt az alapfokú művészeti iskolák tanulói számára. 2019-ben 6 megye, 19 településének 29 néptáncos műhelyéből érkezett fiataljai neveztek (56 lurkó, 60 gyermek és 34 ifjanc táncos produkció) a versenybe - ez összesen 246 versenyző.

Az iskolai forduló és a döntő kitűnően szolgálja a diákok tehetségfejlesztő tevékenységét, az egyénre szabott értékelés további fejlesztési programot javasol - így tulajdonképpen a verseny kiegészíti a művészeti iskolákban működő tehetségfejlesztő csoportok munkáját, kiegészítve az egyéni fejlesztési tervet.

A verseny olyan bemutatkozási lehetőséget és egyénre szabott értékelést, díjazást ad, mely a korábbi évek hagyományaiból kiemelkedve országos eseménnyé nőtte ki magát. A díjazottaknak további lehetőségeket nyújt: indulási jogot a Kiscsösz Pajta Szólótáncosa versenyen, tehetség táborban való

részvételt a Kiscsőszi Fialat Tehetségek Táborában, illetve az ÖRÖKSÉG Gyermekek Népművészeti Egyesület Tehetség táborában.

A döntőt a megfelelő előkészítés után sikeresen bonyolítottuk le Sopronban, a GYIK Rendezvényházban. Az indulók magas száma ebben az esztendőben is indokolta a verseny két napon történő megrendezését - az első napon a lurkó és ifjonc, a másodikon a gyermek kategória versenyzői álltak a színpadra. Központi zenekar kísérte a versenyzőket (a korábbi évek tapasztalatai alapján két zenekart kértünk fel a versenyprodukciók kíséretére, közreműködésre - csökkentve a hibázási lehetőségeket, a zenészek nagy leterheltségét - segítve a magasabb színvonalú versenyt) és az előzetesen kialakított szempontok szerint a szakmai zsűri értékelt.

3 kategóriában rendeztük meg a VI. Soproni Országos Szóló Néptáncversenyt:

LURKÓ - 6-10 évesek (2012, 2011, 2010, 2009, 2008-ban születettek)

GYERMEK - 11-14 évesek (2007, 2006, 2005, 2004-ben születettek)

IFJONC - 15-19 évesek (2003, 2002, 2001, 2000-ben születettek)

Egyéni (szóló) és párosan indulhatnak a versenyzők. A verseny jellege: gyakorlati rendszerű tehetséggondozó verseny. A LURKÓ kategóriában csak szabadon választott, a GYERMEK és IFJONC kategóriában kötelező és szabadon választott produkciót (gyermek-fiú szólótánc - Nyugat-Magyarországi régió (Győr-Moson-Sopron, Vas és Zala megye) tájainak táncai - max. 2 perces improvizáció; párosok - Nyugat-Magyarországi régió (Győr-Moson-Sopron, Vas és Zala megye) tájainak táncai - max. 2 perces improvizáció; ifjonc - mint a gyermekeknél: Nyugat-Magyarországi régió (Győr-Moson-Sopron, Vas és Zala megye) tájainak táncaiból mutatnak be a táncosok, versenyszámonként 2 percben

improvizálnak a színpadon. Kategóriánként értékeli a zsűri, majd a nap végén kerül sor az eredményhirdetésre, díjátadásra.

A verseny helye, ideje:

- 2019. 03. 11. 07.30 - 18.00 óráig (Lurkó és Ifjanc kategória), utána egyénre szabott értékelés a felkészítő pedagógusok számára
- 2019. 03. 12. 08.00 - 18.00 óráig (gyermek kategória), utána egyénre szabott értékelés a felkészítő pedagógusok számára
- Sopron, GYIK Rendezvényház - www.gyikrendezvenyhaz.hu

Résztevők:

Versenyzők: 246 versenyző nevezett a döntőbe - Lurkó kategória: 56 produkció, 90 fő, Gyermek kategória: 60 produkció - 97 fő, Ifjanc: 34 produkció, 53 fő).

Szervezők: Fajkus Levente, Horváth Zsófia asszisztensek, Putz Katalin, Szabó Krisztina, Varjaskéri Anita, Szabóné Molnár Andrea táncpedagógusok, Szabó Valter asszisztens, Sipos Ferenc igazgató, Fajkus Attila népzeneész vett részt az előkészítésben, lebonyolításban, a lezárásban. Szabó Zilia és Fajkusné Bertha Zsófia iskolatitkár-adminisztráció.

Külsős előadók - értékelő zsűri: Sikentáncz Szilveszter néptáncpedagógus, az Örökség GYNE elnöke, Kovács Norbert „Cimbi” Örökös Aranysarkantyús táncos, koreográfus, Lőrincz Hortenzia néptáncpedagógus, Örökös Aranygyöngyös táncos, koreográfus, Hahn Kakas Istán néptáncpedagógus, Aranysarkantyús táncos, koreográfus.

Központi zenekar: a Fajkus Banda és Ölveczky Tamás és zenekara.

Önkéntesek, kortárs segítők: Bognár Botond, Bognár Dorina, Boros Ákos, Tóth Petra, Tóth Dávid, Szentés Emma, Tóth Viktória, Komán Huba

Együttműködő partnereink:

Soproni Pendelyes Kulturális Egyesület

Szervezeti és szervezési támogatást nyújt a verseny rendezéséhez. Az iskola és a civil szervezet évtizedes múltra visszatekintő kapcsolata mindkét fél számára hasznos. Anyagi forrásokat is biztosít az iskolai rendezvények sikeres lebonyolításához.

- szervezés, előkészítés
- önkéntesek bevonása (az egyesület kapcsolatban áll a soproni középiskolákkal)
- eszközöket biztosít a sikeres lebonyolításhoz

Örökség Gyermek Népművészeti Egyesület

Az Örökség Gyermek Népművészeti Egyesület több mint két évtizede jelenti a gyermek és az ifjúsági néptánc mozgalom számára a biztos szakmai háttérrel. Együttműködik az iskolákkal, táncgyűttesekkel és koordinálja a továbbképzéseket, táborokat, versenyeket, fesztiválokat, antológiát. A versenykiírás előkészítése, szakmai egyeztetés - különösen nagy szerepet vállal az egyesület Nyugat-dunántúli regionális szervezete - az **ÖRÖKÍTŐ!**

A program eredménye

A szólo néptánc verseny Sopron **kiemelt művészeti rendezvénye, versenye** - amely nagy népszerűségnek örvend szakmai körökben és Sopron polgárai között is. A **felkészítő iskolák** visszajelzést kapnak az elvégzett munka színvonaláról, annak mélységéről a tehetségfejlesztő tevékenységük sikerességéről. A **versenyzők** egyéni értékelést kapnak, melyet Ők és a pedagógusaik is felhasználhatnak a további felkészítés, nevelő-oktató tevékenység, a tehetségfejlesztés során. **Iskoláknak** ismertséget, elismertséget ad - táncosainknak pedig sikerélményt nyújt, lehetőséget képességeik fejlesztésére.

A 2 napos formában történő megrendezés sikert hozott. Sokkal nyugodtabb volt a verseny - több idő jutott a színpadbejárásra, zenekarral történő felkészülésre, zsűrizésre, értékelésre, eredményhirdetésre. A Kuttyomfitty Társulat „Magyar Virtus” előadása és a táncház üde színfoltja a versenyben megfáradt táncosoknak - a zsűri döntése alatt.

Sikeres volt az előkészítésbe bevinni az ÖRÖKÍTŐ-t, az Örökség GYNE honlapja is segítette a nyilvánosságot. A Soproni Pendelyes Kulturális Egyesület pedig - az elmúlt évekhez hasonlóan - kiváló partnere az iskolának. A szervezésben való együttműködés, az önkéntesek, a kortárs segítők hozzájárulnak a verseny sikeres lebonyolításához.

Nyilvánosság - Média

Az iskolánk honlapján, a résztvevő iskolák helyben szokásos felületein, hírlevélben, az ÖRÖKSÉG GYNE honlapján jelentek meg az aktuális információk. Plakátot készítettünk, mely elektronikus levélben, illetve nyomtatott formában is kikerült Sopronban a hirdetőtáblákra. A Soproni Rádióban (előzetes hírek, majd a verseny után beszélgetés; tájékoztató anyag az eseményről, majd általában a tehetséggondozásról, a Soproni Petőfi Sándor Általános Iskola és AMI tevékenységéről), a Sopron TV-ben (híradóban rövidhír: interjú mindkét nap eseményeiről) kapott nyilvánosságot a rendezvény. A Helyi Téma hetilap előzetes rövidhírt jelentetett meg az eseményről.